

Следователи приняли участие в торжественном перезахоронении останков красноармейца



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с волонтерами региональной поисковой общественной организации «Поиск», росгвардейцами и военнослужащими приняли участие в торжественной церемонии перезахоронения останков солдата Ивана Яковлевича Додухи, погибшего во время Великой Отечественной войны в бою под Ленинградом в 1943 году.

Мероприятие было приурочено ко Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. Сегодня на территории Старо-Северного мемориального кладбища состоялась траурная церемония захоронения останков красноармейца, найденных в Новодвинске Архангельской области. Солдат воевал в болотах под Ленинградом, Синявинские высоты, где река Черная за один день могла затопить всю местность на несколько метров. Там в тяжелейших условиях сражалась

Вторая ударная армия, там прорывали блокаду Ленинграда и проходила операция “Искра”. Он погиб в жестоком бою.

В октябре поисковики из отряда «Опора» (Ленинградская область) обнаружили останки солдата Великой Отечественной войны. Личность погибшего установили по медальону, который был на груди красноармейца. На днях останки бойца доставили в родной город.

Сотрудники следственного управления совместно с родственниками солдата и волонтерами почтили минутой молчания память героя, защитившего Отчизну ценой собственной жизни, возложили к могиле красные гвоздики – символ пролитой солдатской крови.

Мы не знаем, о чем думал в свой последний час солдат, но мы уверены, что в сердце его жила любовь к родной земле и соотечественникам, память о нем будет жить в сердцах родных и потомков, и наша задача – сохранить и передать молодому поколению историческую правду о Великой Отечественной войне, подвиге и героизме великого народа.

Изображения



19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1675720>